

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号 第2762期 本期4版
新闻热线：0714-5392320 2014年10月18日 星期六 农历甲午年九月廿五

湖北鑫鹰环保科技股份有限公司举行揭牌仪式

本报讯 10月17日，湖北鑫鹰环保科技股份有限公司举行揭牌仪式，标志着该公司在“新三板”上市工作取得阶段性成果。中国有色集团总经理罗涛，大冶有色集团董事长、党委书记张麟，总经理翟保金出席揭牌仪式，并启动启动球为该公司揭牌。

鑫鹰公司自2011年成立以来，按照大冶有色集团公司提出的“高起点、数控化、重规划、争上市”的要求，坚持科技创新和营销创利，研发生产的叠层高频振动细筛和聚氨酯筛网等主导产品在近200个国内矿山选厂以及俄罗斯、东南亚、南美等国家和地区得到广泛应用。该公司先后获得“国家高新技术企业”和“黄石市首届优秀成长型企业”称号。该公司5月正式启动“新三板”挂牌工作；6月份，长江

证券等4家中介机构进场开展尽职调查工作；9月份，“新三板”立项得到大冶有色集团和中国有色集团的正式批复。此次股份公司揭牌是改制上市的关键一步，为11月份“新三板”挂牌材料的内核与申报奠定了基础。

罗涛兴致勃勃地参观了鑫鹰公司产品展示区，对该公司打造科技创新型企业给予充分肯定，并要求该公司不断提升产品技术含量，按照股份制公司的经营管理模式，把鑫鹰公司建设成具有核心竞争力的现代化股份制企业，为建成千亿有色作出应有的贡献。

大冶有色集团公司和有限公司领导王勇、余利先、谭耀宇、李书举、张建强、田群力、黄金刚等参加了上述活动。（李煌、雷刚）

“有梦想才有希望”

——中国有色集团总经理罗涛到公司调研（三）



▲10月17日，公司召开干部大会。这是中国有色集团总经理罗涛在大会上发表重要讲话。

▲10月17日，公司召开干部大会。这是大会现场。

本报讯 10月17日，大冶有色召开干部大会，中国有色集团总经理罗涛发表重要讲话，明确要求认真学习领会、贯彻落实党的十八届三中全会精神和即将召开的四中全会精神，团结带领大冶有色广大干部职工，以“逢山开路的闯劲”、“甩开膀子的干劲”、“久久为功的韧劲”、“勇毅笃行的稳劲”、“众人拾柴的心劲”，圆满实现千亿梦想，全力迈进国际一流。公司董事长、党委书记张麟主持会议并讲话。

中国有色集团办公厅主任刘景，中国有色集团投资部、企业发展部、人事部、党群工作部等处部门负责人在会场前排就座。公司总经理翟保金在主席台上就座。公司领导王勇、余利先、李书举、张建强、田群力、王根、陈志友、黄金刚等出席会议。

罗涛表示，“天若有情天亦老，人间正道是沧桑”。他说，近年来，大冶有色在以张麟为首的

领导班子的带领下，在全体职工共同努力下发生了深刻而可喜的变化。2013年实现营业收入835亿元，资源储量达到500多万吨，阴极铜产能达到70万吨，快速挺进国内铜行业前三甲，为集团公司站稳“世界500强”作出了重要的贡献。纵观大冶有色这些年改革发展的历程，他用两句话来概括对大冶有色的总体印象：你们是中国有色金属工业的一座丰碑，是中国有色集团跨越发展的中流砥柱。

罗涛指出，与世界级的铜业公司相比，与中国有色集团的殷切期望相比，大冶有色在效益、管理以及与中国有色集团的沟通对接等方面还有很大的提升空间。特别是在今年外部经济发展环境和内部深化改革压力比较大的情况下，同志们更应该清醒地认识到自身存在的问题和面临的挑战。大冶有色要向新际华集团学习，通过“两提一降”等硬措施，不断提升效益，做强实力，淘

汰落后产能，提升产品附加值，改善企业效益，增强发展后劲。不仅要成为中色集团整体实力最强的出资企业，更应成为集团公司跨越发展的主力军。

罗涛强调，有梦想，才有希望。打通“最后一公里”，成功迈进千亿企业，要坚持稳神竞进，充分解放思想，储备资源增强后劲；要坚持逆势而进，锤炼开拓并举，两提一降提质增效；要坚持虚实并进，运用资本市场，几何效应撬动发展；要坚持扎实推进，践行教育实践，改进作风实干求强；要坚持激情奋进，借助集团合力，全力托举千亿梦想。

罗涛说，大冶有色的党建思想工作和企业文化非常优秀，你们设有专门的企业文化中心，出版的《大冶有色报》《大冶有色》杂志以及文化丛书等，充分展示了企业的活力和潜力。在浏览这些文字时，我能够强烈地感受到广大职工对

大冶有色发自内心的热爱。

罗涛还说，大冶有色一定会在张麟董事长、翟保金总经理等领导班子的带领下，咬定发展目标不放松，朝着“一流铜业、国际品牌”的企业愿景稳步迈进，为中国有色集团、为我国建设有色金属工业强国作出新的更大贡献。

最后，张麟作总结讲话。张麟说，今天的干部大会，是在公司冲刺千亿企业目标的关键时刻召开的一次非常重要的会议，主要内容是听取罗涛总经理的重要讲话，目的是进一步统一思想，提高认识，动员全体职工攻坚克难、奋力拼搏，确保实现千亿跨越，加速迈向国际一流。

张麟指出，罗涛总经理的讲话情真意切、语重心长，体现了对大冶有色真诚的关怀，让我们再次感受到了罗涛总经理高超的领导艺术和无穷的人格魅力。希望公司各级管理人员和广大

职工认真学习领会、贯彻落实罗涛总经理在干部大会上的重要讲话精神，提振士气、坚定信心、狠抓落实，将罗涛总经理对公司的勉励和期盼，转化为公司加快发展的动力，将罗涛总经理对公司所提的要求，落实到冲刺千亿企业目标的实际行动中去。

就如何学习贯彻落实罗涛总经理的重要讲话精神，张麟提出了四点要求：一是要强化责任担当，不辜负罗涛总经理和中色集团对大冶有色的厚爱和期望；二是要自觉加强与中色集团的沟通融合，依托中色集团实现借力跨越；三是要落实“五个坚持”，补齐短板，努力实现“一流铜业、国际品牌”的美好愿景；四是要全力冲刺千亿企业目标，为中色集团打造世界一流矿业集团多作贡献。

公司相关单位和部门负责人参加了会议。（王克礼）

公司召开工作汇报会 罗涛表示：震撼、震惊、很好

本报讯 10月16日，中国有色集团总经理罗涛一行在冶炼厂参观调研后，即前往铜花大酒店听取公司工作情况汇报。公司董事长、党委书记张麟主持会议并讲话。罗涛听取公司总经理翟保金的汇报后，用了六个字形容他此行的感受：震撼、震惊、很好。

当听到公司今年力争实现人均增收节支5200元时，罗涛说：“很厉害！”当听到财务公司累计实现创利2921万元，吸收成员单位存款5.1亿元时，罗涛惊叹地说：“这可真真是日进斗金啊！”当翟保金汇报到铜、金、银的回收率指标时，罗涛竖起了大拇指说：“大冶有色真是了不起！”

听完汇报后，罗涛说，大冶有色各项措施落实到位，令人振奋和鼓舞。此次带领中国有色集团五个部门负责人前来调研，就是支持大冶有色推进“五大战略”，实现“五上目标”，打造“五个有色”。罗涛强调，公司上下都要全力支持以张麟为

董事长、翟保金为总经理的领导班子，他们是有思想、有干劲、有活力，是非常优秀的企业家。同时，中国有色集团也将全力支持大冶有色的发展，对于此次调研过程中大冶有色提出需要协调解决的难题将尽快落实解决。

张麟对罗涛总经理以及中色集团领导班子长期以来的关心和帮助表示感谢。公司将严格按照“两提一降”、“四个提升”的总要求做到三个加强。一是切实加强管理，“三化”建设做到位，继续完善“三标一体”建设；二是切实加强融合力度，加强大冶有色与中国有色集团的各项对接；三是切实加强规模和效益，在改革创新、提质增效上下功夫，努力把大冶有色发展得更好，为中国有色集团的发展作出积极贡献。

公司领导吴礼杰、王勇、余利先、谭耀宇、李书举、张建强、王根、廖全佳、陈志友、封明瑞、黄金刚及公司相关部门负责人参加了汇报会。（张笠、梅麓）

大冶有色通讯员群 传递爱的力量

从来没有一个渠道，能够汇集如此之多声音；从来没有一种力量，能够把互不相识的大众凝聚在一起。10月17日，大冶有色的职工进行了一场接力赛，在网络传递了爱的力量。

事情的起因要从10月16日下午说起，大冶有色物业公司一名职工从办公楼前拾起一个女式钱包，发现里面仅剩7角钱和多张银行卡。出于责任心，这名职工将钱包送到了单位安全科。第二天一上班，职工们都在议论此事。大家纷纷说，这肯定是小偷扒了钱包丢在楼下的。物业公司宣传干事魏琴出于好奇，就到安全科去了解情况。她看见一个崭新的粉红色钱包，里面整齐地放着银行卡、身份证、医疗卡等证件。“失主该有多着急啊！这么多重要的证件丢了，要补办可是相当麻烦的！”魏琴在替失主着急的同时，想到了网络的力量。于是，她给钱包包了几张照片，试一试在大冶有色通讯员群发布这个“失物招领”信息。

想到就去做，她一边查找身份证上所在地的信息，一边在群里发布了钱包的一些照片。

信息发布后不到1分钟，群里就有人提出建议：直接与当地团委联系，通过医保卡查出信息等等。3分钟后，一条更有价值的电话打来了，这是集团公司企业文化中心蓝天（化名）打来的，他详细询问了身份证上的地址信息后，竟然发现是他老家的人！这下好办了，王主管对魏琴说：“别着急，你等我电话。”10分钟后，失主联系上了。当天下午，这个遗失不到24小时的钱包回到了主人的手里。失主是一位小姑娘，她激动地说：“我真没想到被偷的钱包会失而复得，更没想到的是不到一天的时间内找回来了，尤其是这些重要的证件找回回来，给我减去了不少的麻烦，真的太谢谢你们啦！”

就这样，一个寻找钱包失主的事件，就在大冶有色职工的热心帮助下，不到24个小时就划上了完美的句号……（魏琴）

公司职工艺术团“三进”慰问演出 走进铜山口矿

本报讯 10月16日，公司职工艺术团的团员们来到铜山口矿，为正在该矿食堂用餐的职工送文艺、送关怀、送欢乐。集团公司工会主席张建强参加了活动，并观看了演出。

今年以来，公司职工艺术团“进厂矿、进班组、进建设工地”的“三进”活动开展得如火如荼，先后到冶炼厂、稀贵工业园和新疆热克铜矿进行了慰问演出，为奋战在生产一线的职工们送上了一份文化大餐，所到之处受到职工们的热烈欢迎。

当天的演出在歌舞《自豪的建设者》精彩的表演中闪亮开场，情景歌舞《我家住在长江边》让演出气氛达到高潮，博得现场观众阵阵喝彩和热烈的掌声。（张笠）

导读

执著梦想 矢志打造千亿企业 走向辉煌 全力迈进国际一流

——在大冶有色干部大会上的讲话

2、3、4版